Zlomek zkraf na zédkladni tvar, zapi§ smi$enym ¢islem a pak desetinnym ¢islem.

40 32 125
Zapis zlomkem v zdkladnim tvaru, jakou st metru o Porovnej dand ¢&isla. =
pfedstavuje dana délka.
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°7ypoéitej a vysledek zkrat na zdkladni tvar.
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o Honza si vydélal na brigddé 9600 K&. Tti osminy této ¢astky dal za mobilni telefon, jednu desetinu
za sluchdtka. Ze zbylych penéz odlozil dvé tfetiny na Vanoce a za to, co mu ziistalo, koupil mamince
dérek k narozenindm. Vypoditej, kolik stal mobilni telefon, kolik sluchatka a kolik darek.

mobiini
telefon:

sluchatka:

darek pro
maminku:
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Vychozi text a obrazek k tloze 1

Na Ciselné ose jsou zakresleny obrazy nezndmych &isel A, B, C. '

A B C
S-S N T S S S S S Y (S Y [N AN (B S NN SO NS T (SN TNY NS TR ST SNS) LOS TN ST MUY [T MR |
. U I N VR A A LN B T A B R (N e o o o B o ot
0 1
rﬁ:‘h Tt N N max. 3 body
7 Urci zlomkem v zékladnim tvaru hodnotu ¢isel, kterd jsou na ¢iselné ose vyznacena pismeny. '
11 A= 1.2 B= 1.3 C=
“ TR max. 3 body = ) max. 3 body
VE Dopln do ramecku cislo tak, aby platila rovnost. Vypomtej, Vysledky zkrat na zdkladni tvar.
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;'.“":" Prifad ke kazdému slovnimu vy)adrem (4.1-4.3) odpovidajici hodnotu (A-F).
4.1 Soucet zlomku % a dvojnasobku zlomku % | A) % B) 2,5
4.2 Dvojnésobek souctu zlomku % a % 02 D) %
4.3 Podil zlomka 3 a l. [ ] E) 3 F) 1,5
4 2 L 3 )
i max. 3 body

Na ZS Letovick4 jsou tfi sedmé t¥idy: 7. A, 7. B, 7. C. Do tiidy 7. A chodi 30 7akd, ve t¥idé 7. B j je 12 divek.
5.1 Kolik divek chodi do 7. A, vi§-1i, Ze chlapci tvoti % z poctu zakt 7. A?

5.2 Kolik chlapcii chodi do 7. B, vi§-li, Ze divky tvoti % z poctu zaka 7. B?

5.3 Kolik déti chodi do 7. C, vi$-li, Ze divek je 0 4 vice nez chlapc,

a tento rozdil tvofi é viech zaki tidy?
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" Jsou déna t#i ¢isla X = e l, sl dh
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Rozhodni, ktery ze zapist je pravdivy. Sebehodnoceni
AY=Z
B)Z< X
QY>~Z
DZ>X>Y ; |
BX>Y>Z Cue Ut ut tueue
Str.45 | str.46,49,52 str. 46,49,52  str. 46, 49, 52! str.35 str. 40, 46, 49, 52
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